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Нагорна Кристина Леонідівна  

Назва факультету: Харчових технологій та управління якістю 
продукції АПК (https://nubip.edu.ua/structure/fht)  

Кафедра: Кафедра технології м’ясних, рибних та морепродуктів 

(https://nubip.edu.ua/node/2343)  

Спеціальність: Харчові технології (https://nubip.edu.ua/node/2343/2)  

Орієнтація освітньої програми: Освітньо-професійна програма (1,5р.)  

Освітня програма: «Технології зберігання та переробки водних біоресурсів»  

Тема магістерської кваліфікаційної роботи:  «Удосконалення технології напівфабрикатів 
у тістовій оболонці з м'яса риби» 

Керівник: Крижова Ю. П., к.т.н., доцент 
 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕМИ МАГІСТЕРСЬКОГО ДОСЛІДЖЕННЯ  

 
Актуальність роботи полягає у виробництві продуктів здорового харчування, збагачених 
мікроелементним складом. 
Перспективним шляхом розроблення технології харчових продуктів, збагачених 
мікроелементним складом, є технологія пельменів з риби з використанням рослинної сировини, 
зокрема морських водоростей, як природного джерела макро- та мікроелементів, функціональних 
полісахаридів, вітамінів та інших біологічно-активних речовин. 
Метою роботи є удосконалення технології пельменів з використанням рибної сировини та 
морських водоростей для збагачення їх мікроелементним складом. 
Для виконання поставленої мети необхідно вирішити завдання: 
провести аналітичний огляд літератури за вибраною темою; 
підібрати рецептурні компоненти та розробити рецептури пельменів; 
провести органолептичні, фізико-хімічні, функціонально-технологічні, структурно-механічні та 
мікробіологічні дослідження; 
визначити вміст життєвоважливих мікроелементів, таких як йод та селен в сирих та готових 
виробах. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



03041, Україна, м. Київ,   
вул. Героїв Oборони, 15.  

magystr_dep@nubip.edu.ua  
https://nubip.edu.ua/node/1027  

 

НАУКОВА ТА ІННОВАЦІЙНА РОБОТА (конференції, публікації, патенти, стартапи тощо)  

КОНФЕРЕНЦІЇ  

∙ Єдине здоров'я: соціальний вимір, 3 грудня, Київ 

∙ Наукові здобутки у вирішенні актуальних проблем виробництва та переробки 
сировини, стандартизації і безпеки продовольства, 10-11.04.2024, Київ 

∙Економіка, менеджмент та соціальні науки (глобальний сценарій), 2 жовтня 2024, Київ 

ПУБЛІКАЦІЇ 
∙ МІЖНАРОДНА ДИСТАНЦІЙНА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ «ЕКОНОМІКА, 
МЕНЕДЖМЕНТ ТА СОЦІАЛЬНІ НАУКИ (ГЛОБАЛЬНИЙ СЦЕНАРІЙ)»: Психологія 
(Психологія та  розвиток особистості в управлінні, особистість в соціальноекономічній 
сфері,  психологія особистості в кризових і невизначених умовах).  

∙ Нагорна К.Л., Крижова Ю.П. Удосконалення технології напівфабрикатів з 
використанням м’яса риби. Збірник праць за підсумками XIII Міжнародної 
науково-практичної конференції вчених, аспірантів і студентів «Наукові здобутки у 
вирішенні актуальних проблем виробництва та переробки сировини, 
стандартизації і безпеки продовольства», Київ, НУБіП України, 10-11.04.2024. 
С.144-145. 

 

 

 
 

ПОСТЕР  
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ОСОБИСТІ ДОСЯГНЕННЯ (в т.ч. неформальна освіта: назви курсів і дипломів на 

prometheus, coursera і т.п.)  
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СОЦІАЛЬНА АКТИВНІСТЬ; ВОЛОНТЕРСТВО                                                                        

2022 рік, Help Base ( Бремен, Німеччина ) 

РЕЗЮМЕ  

Нагорна К. Л. nagornakristina10@gmail.com  
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ДОСВІД РОБОТИ  

Червень 2021 - Серпень 2021 Allfein Feinkost GmbH & Co.KG  (Німеччина)     - помічник на 
виробництві  
 


